油酰氯 可分装 180kg/桶 济南仓库发货

产品名称	油酰氯 可分装 180kg/桶 济南仓库发货
公司名称	济南汇丰达化工有限公司
价格	28500.00/吨
规格参数	含量:98% 包装:180kg/桶 供应商:济南汇丰达
公司地址	济南市高新区正丰路环保科技园B座中楼
联系电话	13156148719 13156148719

产品详情

物理特性:

密度: 0.91g/mLat 25°C

沸点:193°C4mmHg

闪点:>230°F

折射率: n20/D 1.463

储存条件:-20C

工业用途:用作有机合成中间体。用油酰氯将2-磺基-4-氨基苯甲醚旱灾行酰化反应可得净洗剂。

工业化学是一个广泛应用于现代社会的领域,而油酰氯作为一种优质的化工原料,在工业生产中具有重要的作用。我们公司作为济南地区的化工原料生产厂家,承诺为客户提供高品质的油酰氯产品,并可按需进行分装,方便灵活的使用。

,我们来看一下油酰氯的用途。油酰氯作为有机合成中的重要中间体,广泛应用于染料、医药、农药、涂料等众多领域。在染料工业中,油酰氯常用于合成各种染料颜料,其优良的反应活性和化学稳定性使 其成为染料合成的重要原料。,在医药和农药工业中,油酰氯的高纯度和活性也使其成为合成各类生物 活性分子的重要中间体。此外,在涂料工业中,油酰氯是一种理想的涂料添加剂,可提供优异的抗灰尘性和抗化学物质侵蚀性。因此,无论是在染料、医药、农药还是涂料领域,油酰氯都扮演着重要的角色。

含量:98%

包装:180kg/桶

供应商:济南汇丰达化工有限公司

价格:28500元/吨

接下来,我们了解一下油酰氯的特点。,油酰氯的高纯度是我们产品的一大特点。通过采用先进的生产工艺和严格的质量控制,我们可以确保油酰氯的含量达到98%,为客户提供高纯度的产品。,油酰氯的包装方式也值得注意。我们采用180kg/桶的包装方式,这种合适的包装规格既方便储存与搬运,也更利于客户根据需要进行灵活的使用。最后,值得一提的是我们的供应商身份,济南汇丰达化工有限公司作为一个信誉卓著的化工原料供应商,以其优质的产品和服务享誉全市。

在购买油酰氯时,客户不仅需要考虑产品质量和供应商信誉,还需要关注价格因素。我们公司提供的油酰氯价格为28500元/吨,我们以竞争力的价格为客户提供高品质的产品,旨在与客户建立长期稳定的合作关系。当然,不同的客户需求各有不同,我们可以根据客户的需求进行个性化的多样化分装。此外,济南汇丰达化工有限公司位于济南市,地理位置优越,方便快捷的发货服务将确保产品及时送达客户手中。

,济南汇丰达化工有限公司作为一家化工原料厂家,提供高品质的油酰氯产品。我们的产品具有高纯度、合适的包装规格,供货充足,价格具有竞争力。我们致力于与客户建立长期合作关系,为客户提供优质的产品和服务。如果您对油酰氯或其他化工原料有需求,请联系我们,我们将竭诚为您服务。